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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 

 

I./ Előzmények: 

 

A Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulás 2007. január 25-én alakult meg és fogadta el a 

Társulási Megállapodását. Szada Nagyközség Önkormányzat a 9/2020. (IV.30.) Polgármesteri 

határozattal fejezte ki a Gödöllői Többcélú Kistérségi Társuláshoz való csatlakozási szándékát 

2021.01.01. nappal, melyet a Társulásban részt vevő önkormányzatok elfogadtak. Az 

időközben többször módosított Társulási Megállapodást újra esedékes áttekinteni és 

aktualizálni az új ciklus kezdetén.  Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 évi 

CLXXXIX törvény 43.§ (3), illetve a 95.§ (3) bekezdései alapján a képviselő-testületek az 

alakuló, vagy az azt követő első ülésen felülvizsgálják a működési szabályaikat, és a Társulási 

Tanács működésére a képviselő-testületekre vonatkozó szabályokat kell alkalmaznia.  

 

II./ A döntéshez szükséges információk, tájékoztatások:  

 

A Társulási Tanács 2024. december 02-i ülésén felülvizsgálta és módosította, aktualizálta a 

Társulási Megállapodását.  

A Társulási Megállapodás javasolt módosításai alapvetően technikai jellegűek és érdemi 

változást nem eredményez a Társulás működésében. Jelentős változtatás nem szükséges a 

korábban a Társulási Tanács és valamennyi társult település képviselő-testülete által elfogadott 

Megállapodáshoz képest.  

A javasolt módosítások a következőek:  

• A jelenleg hatályos szabályok szerint csak elnök és az alelnök vállalhat együttesen pénzügyi 

kötelezettséget. A javaslat szerint az elnök, alelnök(ök) és a pénzügyi bizottság tagjai is 

legyenek jogosultak együttesen pénzügyi utalásokat indítani.  A felsorolt személyek közül 

bármely két személy együttesen aláírhat pénzügyi utalásokat, banki tranzakciókat indíthat. 

Erről korábban már döntést hozott a Társulási Tanács, viszont az átvezetés szükséges a 

Társulási Megállapodásban is.  

• Tekintettel arra, hogy a Társulás működéséhez hatályos Társulási Megállapodás szükséges, 

melynek módosítását valamennyi társult település képviselő-testületének el kell fogadnia, 

ezért a Társulási Megállapodásban rögzítésre kerül, hogy amennyiben egy társult település 

képviselő-testülete nem hozza meg a Társulási Tanács által megszabott határidőig a 

döntését, mely a Társulás működéséhez szükséges, akkor kizárható a tagok közül.  

• Rögzítésre kerül a Társulási Megállapodásban, hogy az önkormányzati választásokat 

követően az új önkormányzati ciklus megkezdésétől számított 60 napon belül kell összehívni 

a Társulási Tanács ülését, melyhez feltétel, hogy a megjelölt határidőig valamennyi társult 

település meghozza a delegálásról szóló döntését.  

• Technikai jellegű módosításként a települési delegáltak, a társulás tisztségviselői, bizottsági 

tagok személyének és a népességnyilvántartó adatai alapján a lakosságszámok aktualizálása 

történik meg.  
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Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a tisztelt Képviselő-testület elé. 

 

 

III./ Határozati javaslat:  

…/2025. (II. 26.) KT-határozat  

 

A Gödöllői Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Kistérségi Társulása társult településének, 

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Társulási Megállapodásának 

módosítását a határozat mellékletét képező egységes szerkezet szerint.  

 

Felelős: polgármester 

Határidő: határozat megküldésére a Társulás elnökének, a képviselő-testületi döntést követő 

 munkanap 

 

 

E határozat melléklete: Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás 

egységes szerkezet szerint 

 


